

第三批 18 所院校加入, 校园记者站总数达 58 家 上万学生加盟本报校园记者站

校园快递

郑大体院开展“保护母亲河”活动

3月22日下午,由郑州大学体育学院团委、学生会以及各社团联合在黄河河畔开展了“迎奥运 庆校庆暨保护母亲河”大型公益活动。学院 200 余名共青团员在

黄河边上收拾塑料袋、铲除杂草和打捞水面上的各种垃圾,以实际行动保护黄河母亲河。

郑州大学体育学院大学生记者 高兵

郑州师专建易货平台

3月22日上午,由郑州师专现代信息技术部青年志愿者协会主办的“搭建二手物品易货平台”活动在校门口广场处举行。活动现场,同学们凭借学生证或学生餐卡积极参与该

项活动,并通过与主办方签订协议,填写易货代卖登记表进行交易。据悉,该活动在以后的每个周六、周日(雨天除外)都将如期开展。

郑州师专大学生记者 董丽芳 张静坤

“七瀑杯”热舞预赛圆满落幕

“摔倒了拍拍灰尘可以站起来,掉队了加快速度可以跟上来,今天的复活机会,我一定会全力把握,跳出我澎湃的风采!”12月23日下午,在红星美凯龙家居郑州商城,首届“七瀑杯”青春热舞复活赛现场一名参赛成员临战前信心十足地说。本次青春热舞大

赛由郑州晚报主办,河南九头崖集团冠名,赛博数码广场、红星美凯龙家居郑州商城、河南计算机行业协会、河南捷安特和和谐舞蹈工作室协办,大河商务视频频道提供网络支持。

河南工程学院大学生记者 靳红磊

郑大体院选拔学子访奥运

3月20日,《中国体育报》在郑州大学体育学院初选该院体育新闻专业学生参与北京奥运会新闻报道。

本次活动采取自主报名的方式,吸引了学院 200 多名学生前来报名。据悉,入选学生将于3月22日至6月22日进行两轮培训和考核。先

由学院进行新闻报道及相关专业培训,初步选拔入京进行奥运报道的学生二十名。然后由《中国体育报》高级记者对选拔出来的二十名人员进行集中培训,培训结束后进行综合考核,最终确定八名学生入京进行奥运报道。

郑州大学体育学院校园记者 柴娟 高兵

检察学院义务宣传法制文明日

3月15日是国际法制文明日,当天上午省检察官学院的学生,来到郑州市绿城广场,拉条幅、发宣传单进行了一次义务法制宣传活动。据了解,本次活动是检察官学院学生自发组

织的,每年法制日都举行类似活动。他们设立“法制咨询台”,沿街发放宣传单,围绕有关劳动法、消费者权益保护等问题向广大过路群众宣传。

河南检察职业学院大学生记者 张海峰



3月20日下午,大学生记者站授牌仪式现场。 晚报记者 赵楠 图

日前,本报校园记者站又迎来了第三批 18 所院校的加入,目前本报校园记者站总数已达 58 家,累计注册校园记者超过 10000 人。

本报校园记者站成立于 2005 年 11 月 26 日,是新闻媒体与各级学校合作共建的学生新闻团队,是目前省会规模最大、人数最多的学生社团。

本报校园记者站成立以来,先后组织了新闻采编业务培训、拓展训练、良心借款、送寒门学子平安返家、校园歌手大赛、高校三人篮球赛、青春热舞大赛等一系列活动,不仅丰富了学生的课余文化生活,还引导学生积极参与社会实践,提高了个人的综合能力。

河南工业技师学院学生处王胜海处长,作

为新加入院校的代表发言,他结合本校实际情况和本报校园记者站的特点,谈了他们在校园记者站管理和发展上的很多好思路。

本次新加入记者站的院校成员分别为河南财经学院、河南工业技师学院、郑州美院、郑州市艺术工程学校、郑州二砂技工学校、郑州幼儿师范学校、郑州市经济贸易学校、河南财经学校、郑州金融学校、河南信息工程学院、郑州数码中专、郑州轻院轻工职业学院(北林路)、郑州轻院轻工职业学院(汝河路)、郑州信息技术学校、河南交通职业学院、河南旅游专修学院、郑州市电子信息工程学校、河南绿业电脑学校。

闫明

学大教育 好成绩 高考 中考 小升初
21edu.com 好未来 教师1对1 定向辅导
个性化课外辅导

备战中高考 考前大冲刺

免费发放
《百状元错题本》
《百状元记忆本》

中小学教育专家领衔把关教学管理
资深教师全程陪读

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理老师 + 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点/市重点 高中-大本名校 艺术生-补基特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询 1对1定制 1对1管理 1对1教学 1对1助教

个性化学习热线: 67211268 网址: www.21edu.com
学校地址: 郑州市金水区紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦 507 室

无证经营, 无证上岗, 师资不明, 胡乱收费 艺考培训, 怎一个“乱”字了得

2007 年度郑州市各区民办教育学校(机构)年检结果表明, 登记在册的艺术类辅导班(机构)从教人员中, 有教师资格证的不足七成。而在一些不在年检之列的艺术培训机构, 遑论教师的资格证, 就是该机构自身还尚未取得任何证照。无证经营, 随意租房, 师资不明, 夸大宣传, 成为这些无证培训班的“素描写真”。

晚报记者 李珂

怎一个“乱”字了得

跟考试有关的培训, 大多都有市场。不少成绩不是太好的学生为了能考上本科院校或重点大学, 纷纷选择了美术、音乐等艺术类专业, 希望能另辟蹊径走过高考这座独木桥, 因此, 近年来, 艺考热潮一浪压过一浪, 催生了艺考培训班的兴起, 但现状却是艺术培训良莠不齐, 泥沙俱下。

在中原路与京广路交叉口附近记者发现, 106 中学附近的民房中聚集了不少画室。家属院内租个两居室, 就是一家培训机构。而宣传上他们却毫不含糊, “中央美院直通车”, “扎实的绘画基础, 雄厚的师资力量, 出众的高升学率”等宣传煞是诱人, 但记者发现, 这些培训班良莠不齐, 教学水平根本达不到艺术专业考试的要求, 同时, 有很多授课教师身份不明, 有的根本提供不出教师资格证, 甚至一些培训教师还是在校的学生。除了师资力量和升学率存在严重问题外, 乱收费也非常严重。

黑培训有多“黑”

采访中大多数学生认为, 别人都参加了校外的艺术培训考试, 自己不参加的话肯定要落后, 因此即使家里条件不好也要报上一个培训班, 给自己的大学梦加上一把“保险锁”, 但艺考培训真的保险吗?

据了解, 多数培训班都向学生承诺能拿到艺术过关证, 但由于不少培训班没有经过登记注册, 其老师也没有教师资格证, 再加上艺术过关证上可能做手脚, 因此尽管承诺保证通



过, 但要在其可信用上打上一个大的问号。一位从事多年艺术培训的老师揭露说, “黑”培训班主要“黑”在两点, 一是用冒牌的老师上课, 另一点则是在假的艺术过关证上。

市场亟待规范整治

有关专家表示, 目前艺考培训班存在五大问题: 艺术类教学市场发展快, 但缺乏相关的行业规范; 艺术类教师没有统一的教学准入资格审查, 水平良莠不齐; 收费标准不统一, 互相争夺生源矛盾多; 艺术培训教材选择随意性大, 没有统一的教学大纲; 文化艺术类等级评定不统一, 考级市场暗箱操作现象存在。因此, 考生在选择培训班时不要轻信其吹嘘之言, 需要参加培训者, 首先要看培训班是否具有教育行政部门颁发的办学许可证, 要在多了解之后有选择地报班。